
Απάντθςθ ςτθν ανακοίνωςθ τθσ παράταξθσ του ΤΡΙΗΑ «υνεργαςία 

Πολιτϊν» για τον Προχπολογιςμό του Διμου για το 2017. 
 

Αφοφ ποφλθςαν το παραμφκι τθσ αντιμνθμονιακισ κυβζρνθςθσ με το οποίο κορόιδεψαν ζνα 

ολόκλθρο λαό, τϊρα πουλάνε και τρζλα! 

Ο λόγοσ για τθν κυβερνθτικι παράταξθ ςτο Διμο Καιςαριανισ, , θ οποία  ζβγαλε ανακοίνωςθ για 

τον προχπολογιςμό του Διμου για να πει όςα δεν τολμά να υποςτθρίξει ςτο Δθμοτικό υμβοφλιο.  

Στθ «Συνεργαςία Πολιτϊν» δεν ζχουν κανζνα πρόβλθμα να ςτθρίηουν χωρίσ διςταγμό τθν 

πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ ΤΡΙΗΑ-ΑΝΕΛ που μζςα ςε  δφο χρόνια: 

 Ψιφιςε το 3ο και απεχκζςτερο μνθμόνιο που ςυμπεριλαμβάνει όλα τα προθγοφμενα και 

εκατοντάδεσ νζουσ νόμουσ που τςακίηουν το λαό, μειϊνουν μιςκοφσ και ςυντάξεισ και 

εκτοξεφουν τθ φορολθςτεία για τα κζρδθ τθσ πλουτοκρατίασ. 

 Διατιρθςε ςτο ακζραιο το αντιλαϊκό πλαίςιο λειτουργίασ των ΟΣΑ, τον Καλλικράτθ, όλον τον  

ελεγκτικό-καταςταλτικό μθχανιςμό που ςτζκεται απειλθτικά πάνω από τουσ Διμουσ, ενϊ ζχει 

ιδθ ζτοιμεσ για ψιφιςθ νζεσ ακόμα πιο αντιδραςτικζσ αλλαγζσ. 

 Ζφταςε τθ χρθματοδότθςθ των Διμων ςτα χαμθλότερα επίπεδα που ζχει φτάςει ποτζ. Μόνο 

πζρςι για το Διμο Καιςαριανισ οι νζεσ μειϊςεισ αντιπροςωπεφουν τα ζςοδα ενόσ ολόκλθρου 

μινα, ενϊ για φζτοσ προβλζπεται νζα μείωςθ 10%. Μειϊκθκαν χωρίσ διςταγμό ακόμα και τα 

κονδφλια για τθν προςχολικι αγωγι πάνω από 25% μζςα ςε δφο ζτθ. 

 Ενίςχυςε παντοφ τθ «λφςθ» του τοπικοφ χαρατςϊματοσ, να πλθρϊνει και να ξαναπλθρϊνει 

δθλαδι ο λαόσ για αυτά που δικαιοφται. 

 Διατιρθςε τθν απαγόρευςθ προςλιψεων προςωπικοφ, που ζχει αφιςει αποψιλωμζνεσ όλεσ τισ 

δθμόςιεσ υπθρεςίεσ, ανοίγοντασ το δρόμο για τα κάκε λογισ δουλεμπορικά και τισ 

ιδιωτικοποιιςεισ.  

Σιμερα ζρχονται να μασ πείςουν ότι κα «ςυνεχίςουν να παλεφουν για το καλό τησ 

Καιςαριανήσ!». Ψάχνουν πάλι να βρουν κορόιδα! 

Το πρόβλθμά τουσ είναι θ Δθμοτικι Αρχι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ, που διεκδικεί για το λαό τθσ 

πόλθσ χωρίσ να γίνεται προπαγανδιςτισ και επαίτθσ του κυβερνθτικοφ μθχανιςμοφ. Δείχνουν τα 

αποτελζςματα τθσ δικισ τουσ πολιτικισ και κατθγοροφν γι αυτι άλλουσ.  

τθν ανακοίνωςι τουσ, κάνουν ότι μποροφν για να φτιάξουν "το προφίλ" τθσ κυβζρνθςθσ.  

Προπαγανδίηουν το πρόγραμμα αποπλθρωμισ των λθξιπρόκεςμων οφειλϊν του δθμοςίου. 

Πρζπει φαίνεται οι δεκάδεσ Διμοι ςε όλθ τθ χϊρα βρίςκονται "ςτο κόκκινο" να νιϊκουν 

ευεργετθμζνοι από τθν πολιτικι τουσ! Δεν λζνε κουβζντα γα το ότι κάκε χρόνο ςυνεχίηεται να μθν 

αποδίδονται ςτθν Σοπικι Διοίκθςθ διςεκατομμφρια από κεςμοκετθμζνουσ πόρουσ. 

Προπαγανδίηουν τθν παράταςθ των ςυμβάςεων των εργαηόμενων ςτθν κακαριότθτα, αυτϊν 

δθλαδι που δεν κοςτίηουν οφτε ευρϊ ςτο κεντρικό κράτοσ και πλθρϊνονται από τα ζςοδα των 

Διμων. Ακόμα όμωσ και αυτό το μζτρο που θ δθμοτικι αρχι αμζςωσ αξιοποίθςε, ο εκπρόςωπόσ 

τθσ «Συνεργαςίασ Πολιτϊν» ςτθν Κοινωφελι Επιχείρθςθ του Διμου αρνικθκε να εγκρίνει.  

Καιςαριανι 13 Δεκζμβρθ 2016 



Όταν θ παράταξθ του ΤΡΙΗΑ απιλκε από τθ διοίκθςθ του Διμου Καιςαριανισ το 2010 άφθςε 

πίςω ζνα Διμο που μόνο ςτα χαρτιά δεν ιταν χρεοκοπθμζνοσ.  

 Με χρζθ που ξεπερνοφςαν το 100% του ετιςιου προχπολογιςμοφ του, που αποπλθρϊνει ωσ 

ςιμερα ο Διμοσ και ςτα οποία κατευκφνκθκε το ςφνολο των παρακρατθμζνων πόρων, 

ςτερϊντασ από οποιαδιποτε δυνατότθτα ανακοφφιςθσ του. 

 Με λθςτρικά δάνεια που ςφναψαν ςτθ κθτεία τουσ, που κα αποπλθρϊνει ο Καιςαριανιϊτικοσ 

λαόσ για δεκαπζντε χρόνια και ςτραγγίηουν κάκε μινα και το τελευταίο ευρϊ από τα ζςοδά του 

Διμου. 

Γι’ αυτι τθν "κλθρονομιά" που άφθςαν, δεν ζχουν τθν αξιοπρζπεια να πουν κουβζντα. 

Δθλϊνουν μάλιςτα με κυνιςμό και «…επιβεβαιωμένοι…» για τα αποτελζςματά τθσ! 

Η «Συνεργαςία Πολιτϊν» μασ ηθτά να ποφμε και ευχαριςτϊ για τα ζργα που χρθματοδοτοφνται 

από τθν Περιφζρεια και ςζρνονται εδϊ και χρόνια από προχπολογιςμό ςε προχπολογιςμό και 

παραμζνουν ανεκτζλεςτα. Κρφβουν ότι οι ομογάλακτοι τουσ ςτθν Περιφζρεια Αττικισ 

λειτουργϊντασ με κακαρά πολιτικά κριτιρια αρνικθκαν να εντάξουν νζα ζργα για το Διμο 

Καιςαριανισ που κατατζκθκε για το νζο ζτοσ. Ανάμεςά τουσ ζργα απολφτωσ αναγκαία και ϊριμα 

που είχαν προτακεί εδϊ και καιρό από τθ διοίκθςθ του Διμου. Σθν ίδια απροκυμία δεν ζδειξαν 

βζβαια για άλλεσ "πιο κοντινζσ" δθμοτικζσ αρχζσ.  

Για τα αποτελζςματα αυτισ τθσ κακαρισ κοροϊδίασ που δικαιολογεί και ςτθρίηει με κάκε τρόπο 

θ «Συνεργαςία Πολιτϊν»  και οι ντροπαλοί ςυνοδοιπόροι τθσ, κουνάει το δάχτυλο ςτθ Δθμοτικι 

Αρχι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ. Ο εμπαιγμόσ και ο πολιτικόσ καιροςκοπιςμόσ ςε όλο τουσ το 

μεγαλείο! 

Στθ ςυηιτθςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου για τθν ψιφιςθ του Προχπολογιςμοφ και του Σεχνικοφ 

Προγράμματοσ του Διμου για το 2017, θ «υνεργαςία Πολιτϊν», δεν μασ είπε τίποτα! Οφτε 

προτάςεισ για τθν πόλθ, οφτε "μεγάλεσ αλικειεσ", οφτε βζβαια κατθγορίεσ για τθ δθμοτικι αρχι 

και τθ διοίκθςι τθσ, που "ανακαλφπτουν" ςτισ ανακοινϊςεισ. Φαίνεται ότι θ εξαπάτθςθ και θ 

κοροϊδία αποφεφγονται όταν υπάρχει αντίλογοσ.  

Η δθμοτικι αρχι τθσ «Λαϊκισ Συςπείρωςθσ» ζχει πολιτικι ταυτότθτα και κζςεισ, ωσ παράταξθ 

του ΚΚΕ. Και μζςα από τθν ςυηιτθςθ για τθν ψιφιςθ του Προχπολογιςμοφ τισ ανζδειξε, όπωσ 

επίςθσ και τισ προςπάκειεσ τθσ για : 

 να ανακουφιςτεί θ λαϊκι οικογζνεια, τισ νζεσ απαλλαγζσ και μειϊςεισ από τα τζλθ που ψιφιςε, 

 το ολοκλθρωμζνο Σεχνικό Πρόγραμμα του Διμου που ψιφιςε για το 2017 και αφορά τισ 

βαςικζσ ανάγκεσ και προτεραιότθτεσ για τθν πόλθ μασ, 

 το πλαίςιο διεκδικιςεων που προτάςςει προσ τα αρμόδια Τπουργεία και τθν Περιφζρεια.  

Γι αυτά μπορεί κάποιοσ να ανατρζξει ςτισ ομιλίεσ των αντιδθμάρχων που είναι αναρτθμζνεσ ςτθν 

ιςτοςελίδα του Διμου Καιςαριανισ. 

Σε αυτι τθν προςπάκεια δεν ζκρυψε ποτζ ότι θ καλι διαχείριςθ, που δεν λείπει αυτά τα χρόνια, 

δεν αρκεί για να αντιμετωπιςτεί θ αντιλαϊκι πολιτικι που υλοποιεί και ενιςχφει και θ ςθμερινι 

κυβζρνθςθ. Ότι απαιτείται ςφγκρουςθ με αυτιν ςτθν οποία πρζπει να πρωταγωνιςτιςει το 

λαϊκό κίνθμα με ςυμπαραςτάτθ τθ δθμοτικι αρχι.  

Σε αυτιν τθν πάλθ καλοφμε το λαό τθσ Καιςαριανισ, να ςυμπορευτεί μαηί μασ. 


